
 

Vejledning i tildeling af rettigheder til at indberette i e-indkomst på www.SKAT.dk 

 

Det er umiddelbart kun den, der officielt er ”administrator” for klyngen (typisk 
klyngekoordinatoren), som kan indberette udbetalingen af honorarer til Skattestyrelsen. Hvis en 
anden i klyngen skal stå for indberetningen til SKAT, kræver det, at administrator giver tilladelse 
hertil. Tilladelse gives på SKAT’s hjemmesiden under TastSelv Erhverv på følgende måde: 

1. Administrator logger på TastSelv Erhverv  
2. Vælg Ansatte øverst på siden 
3. Vælg eIndkomst/CPS i venstremenuen. Der åbner et nyt vindue. Hvis ikke, skal du tillade 

pop-up-vinduer i din browser 

 

4. Vælg Autorisere medarbejdere til TastSelv-applikationer 
5. Vælg medarbejderen på listen og vælg Rediger 
6. Hvis medarbejderen ikke fremgår af listen, vælger du Opret og opretter medarbejderen 

med navn og RID-kode. 

http://www.skat.dk/
https://www.skat.dk/front/appmanager/skat/ntse?_nfpb=true&_pageLabel=login_page&_nfls=false


 

7.  Når en medarbejder logger på Skat.dk første gang, bliver medarbejderens RID kode 
automatisk registreret. Administrator kan finde RID koden på SKAT.dk. 

8. RID-Kode findes i højre side under Profil og Rettigheder til TastSelv. 

 



 

 

9. Log af TastSelv Erhverv 

Du (administrator) har nu givet en medarbejder adgang til at indberette på vegne af 
virksomheden. 

Bemærk, at vedkommende, der skal have tilladelse til at indberette på SKAT, skal have NemID 
medarbejdersignatur til klyngen for at vedkommende kan bruge klyngens NemID på SKAT mv.  


